



Beszámoló

Kuti Péter, matematika szakterületi koordinátor

2013 június 29. – szeptember 19.

Időrendi bontás:

- 02. 22-09. 10. GyógyMatek GT 2013 szervezés
- 07. 02. Matematika Szakterületi Bizottsági ülés
- 07. 05. Záró Küldöttgyűlési ülés
V. Matekos-FiziQs bográcsozás
- 07. 06. Alakuló Küldöttgyűlési ülés
- 07. 09. Megbeszélés a mentor-, illetve seniorrendszer és a gólyatábor együttműködéséről
- 08. 14. GyógyMatek GT 2013 | -1. nap (dekornap)
Választmányi ülés
- 08. 15-19. GyógyMatek GT 2013
- 08. 27. MATSZACS ülés
- 08. 30. MASZAT – felkészítés a kritériumdolgozatra
- 09. 02. Matematika kritériumdolgozat (alapszak)
Matematikai Intézeti Tanács ülés
Matekos Teadélután
- 09. 03. Intézeti köszöntő alapszakosoknak
Közös tárgyfelvétel gólyáknak
Campus Discovery 2013
- 09. 04. Matematika alapszak, és osztatlan tanárszak beiratkozás
GyógyMatek Kocsmatúra 2013
- 09. 10. Választmányi ülés
- 09. 12. Matematikai Intézeti Tanács ülés
- 09. 17. EHÖK Küldöttgyűlési ülés
- 09. 18. Kari Tanács ülés



MATSZACS aktivitás

A SzaCs tevékenységét az utóbbi időszakban leginkább a frissen felvett hallgatók egyetemi életbe történő beilleszkedésének segítése töltötte ki, ezen belül is nagyrészt a gólyatábor, illetve a regisztrációs hét megszervezése.

1) GyógyMatek GT 2013

A 2013-as gólyatábor szervezése során rendkívül sok nehézséggel kellett szembenéznünk. Azzal, hogy az Egyetem, valamint az ELTE HÖK vezetése sem volt tisztában a rendezvények megszervezésének lehetőségeivel gyakorlatilag ellehetetlenítették a helyzetünket. Miután több hamis ígéretet kaptunk, a felettünk állók mégis úgy döntöttek, hogy a Budapest Party Service Kft., mint közbeszerzési partner a hivatalos szervezője a rendezvényeknek. Természetesen, mivel ez a szervezet még soha sem csinált semmilyen hasonló rendezvényt, így semmiféle információjuk nem volt arról, hogy mit és hogyan kéne csinálni a szervezés során, ezért alvállalkozót fogadtak fel; az ELTE ESZ Kft.-t. A folyamatos huzavona, és a több helyről elismert hozzá nem értés eredményeképpen soha nem látott káosz uralta az ELTE-s gólyatábor szervezést, azon felül, hogy temérdek, a hallgatókat illető pénz vándorolt a hallgatóktól teljesen független kezekbe, teljesen indokolatlanul (a két szervezet jelenléte a táborokban összességében többmilliót tett jelentett, holott a szervezést nemhogy segítették volna, sokkal inkább minőségi romlást hozó igényeket fogalmaztak meg a szervezők irányába).

A legnagyobb gondot a hallgatók informálásának hiánya okozta, melyben sem az egyetemtól, sem a kartól nem kaptunk kellő segítséget – természetesen részben a saját hibánkból adódóan. A jelentkezési rendszer elindulásának csúszása nagyon sok potenciális résztvevő elmaradását eredményezte (a GyógyMatek GT honlapjára több, mint 300 fő regisztrált, ennek ellenére a táborban körülbelül 250 fő jelent meg). A táborban körülbelül 150 gólya vett részt.

A MATSZACS tagjai közül összesen 22 szervező, és 12 mentor került ki, akik munkájának köszönhető a tábor létrejötte (természetesen a BGGyK szervezőivel és senioraival karöltve). A szervezés folyamán több alkalommal is szervezői/menior csapatépítések, közös programok kerültek megrendezésre, ami nagyon jól megalapozta a közös munkát, így a részfeladatok szervezése nagyon olajozottan tudott haladni. Az idei tábor programjával ugyan nem, de a programpontokon belül jelentős változtatások kerültek bevezetésre, sok helyen újultak meg a feladatok. Ezeket természetesen igen nehéz az első alkalommal tökéletesen végrehajtani, de elmondható, hogy nagyon szépen helyt álltak ezek az újítások.

A nehézségek ellenére nagyon jó hangulatban telt a tábor négy napja. A szervezők és a meniorok rendkívül sokat tettek azért, hogy a gólyák minél szebb élményekkel térhessenek haza. Több ponton természetesen hiányosságok is adódtak, az elkövetkezendő években törekedni kell ezek kijavítására. Erre szolgál majd alapul a főszerzők és a koordinátorok írásos beszámolója. Ezúton is szeretném mindenkinek megköszönni, aki segítette, hogy ilyen színvonalasan meg tudjon valósulni ez a tábor, és remélem, hogy mindannyiuknak rengeteg élményt és örömet okozott a GyógyMatek GT 2013.

2) Regisztrációs hét

Minden évben nagyon komoly kihívást jelent a regisztrációs időszak temérdek adminisztrációs problémájának megoldása, ami idén még hatványozottabban jelentkezett, tekintve, hogy beindult az osztatlan tanári szak, ennek ellenére nagyon szépen helyt állt a MATSZACS.

Már a regisztrációs hét előtti hét pénteki napján megkezdtük a tevékenykedést, egy *MASZAT felkészítést* tartottunk, kifejezetten a kritérium dolgozatra hangolva. Körülbelül 60-70 fő részvételével igencsak sikeresnek mondható ez, főleg belegondolva, hogy sokaknak nem volt alkalmuk eljönni a



korai időpont miatt, azonban az alapszakosok hétfő reggel kilenc óras kritériumdolgozata nem tette lehetővé, hogy későbbre toljuk a felkészítést.

Hétfőn, a *kritériumdolgozat megírásakor* is kifejezetten nagy segítséget nyújtottak a mentorok, már az előkészületeknél (beengedés, dolgozatok kiosztása, stb.) is aktívan részt vettek, majd felügyelni, és az összegyűjtésben is segédkeztek. Ezután pedig a *Matekos Teadélután* is nagy népszerűségnek örvendett, kifejezetten nagy arányban maradtak a gólyák.

A szerdai nap igen sűrűre sikerült, délelőtt az *Intézet vezetésének köszöntőjére* kerítettünk sort, ahova közel száz gólya el is jött, majd ezután egy *közös tárgyfelvételt* tartottunk, mely során a Neptun használatát mutatták be a mentorok. Amíg a csapatok várakoztak a géptermekekre, a mentorok *csapatépítést* vezényeltek, immáron azon gólyák bevonásával is, akik nem voltak gólyatáborban. A tanrend és a Neptun aszinkronban levésének, és a Neptun bizonyos (alapvető) funkcióinak hiánya miatt több fennakadás is történt, így az időbeosztás is csúszott némileg, de a mentorok, és a segítők végül mindenre megoldást találtak.

Miután a tárgyfelvétellel minden csapat végzett következhetett a *Campus Discovery 2013*. Ennek is nagyon jó visszhangjai voltak, a gólyák meglehetősen nagy számban részt vettek, és jól is érezték magukat. A csúszás természetesen erre a programra is öröklődött, de nem okozott fennakadást. A nap végére a legtöbben igencsak elfáradtak, érdemes meggondolni/megtudakolni, hogy mennyire volt ez zavaró az emberek számára, mennyire tudták ettől függetlenül élvezni a programot.

A *beiratkozások* alatt rendkívül jól ment minden (még a tanári beiratkozáson is), csúszás csak rajtunk kívül álló okok miatt történt, és azt is jól kezelték a mentorok/segitők. Ezt követte a dékáni kézfogó, illetve a tanárszakosok számára a közös tárgyfelvétel.

Csütörtök este megrendezésre került a *GyógyMatek Kocsmatúra 2013*, mely soha nem látott érdeklődésnek örvendett, összességében több, mint 350 résztvevővel. Ennek szervezése során is több ponton hibáztunk, későn indítottuk a munkálatokat, erre mindenképpen figyelni kell a jövőben, lehetőleg már a gólyatábor előtt el kell kezdeni, de ha ez nem fér bele, akkor szinte egyből utána. A túra 6 állomásból állt, majd a Boráros téren találkoztak a csapatok, és innen vonultak a végállomásra, mely az R33 volt. A buli reggel 6 óráig tartott, igen jó hangulatban.

Tisztségviselői aktivitás

1) Gólyatábor

A nyár nagy része számomra is a GyógyMatek GT 2013 szervezésével telt. Tisztségviselőként is igyekeztem ennek eredményességét javítani, főként a tábor hirdetésével a felvett (alapszakos) hallgatók körében. A TTK HÖK egyik nagyon nagy hiányossága, hogy bár ugyan a tanárszakos gólyák minden táborba meg voltak hívva, de erről minimális eséllyel értesültek időben. A tavalyi tapasztalatoknak köszönhetően igyekeztem időben megkeresni a kompetens személyeket, hogy haladjon a címek elkérése, azonban erre valamilyen okok miatt nem került sor. A jövő évben mindenképpen figyelni kell arra, hogy jelentsen korábban meginduljanak ezek a folyamatok, és a nyári szabadságolások se okozzanak fennakadást.

2) Évkezdés

A tanév megkezdése is egy igen aktív időszak volt, melyben elengedhetetlen segítséget nyújtott számomra a SzaCs, főleg a mentorok. Köszönhetően a segítők áldozatos munkájának, nagyon sikeres évindításon vagyunk túl, ami természetesen nem azt jelenti, hogy nem akadtak problémák. Sajnos már-már magától értetődően ignorálta a kari adminisztráció azokat, akik átjelentkeztek a szakra, sokáig nem kaptak Neptun kódot sem, a tárgyaikat sem tudták felvenni. Igen sok utánajárást igényelt



részükről, hogy egyáltalán beiratkozassanak, ami nagyon elszomorító. Erre is figyelünk kell majd egy év múlva, hogy nehogy ehhez hasonló baki történjen újra.

Emellett persze megannyi probléma merült fel a Neptunnal, a tárgyfelvétellel, a támogatásokra való pályázatokkal kapcsolatban, de a mentorok ezek túlnyomó többségét nagyobb gond nélkül megoldották.

A golyák csapatokba történő beosztása is igen nagy bonyodalmat okozott, tekintve, hogy az alapszakos hallgatókhoz csak e-mail címet, a tanárisok közül pedig csak a TTK-s alapkarú hallgatók adatait kaptuk meg. Ez a gyakorlatban ahhoz vezetett, hogy a mentorok igyekeztek megkeresni személyesen a tanári bevonótáborban, a beiratkozáson, illetve szinte minden lehetséges helyszínen, hogy kik a nem TTK-s alapkarral matematikatanárnak felvett hallgatók, és elkérték az e-mail címeiket. Így sikerült elérni, hogy körülbelül 5-6 fő maradt csak ki, sajnos őket egyelőre semmilyen úton nem tudtuk elérni. A csapatbeosztást, Gyóni Dorottya végezte, köszönöm neki a munkáját.

3) Érdekképviselés

Az egyetemi élet kezd visszaállni a normál kerékvágásba a nyári szünet után, így lassan minden rendszeresen ülésező bizottság megkezdte munkáját, melyekben aktív szerepet kell vállalnunk. A Matematikai Intézeti Tanács már kétszer is ülésezett a hónapban (egy rendkívüli ülésre volt szükség a regisztrációs héten egy pályázat lehetőségének kihasználása érdekében), a TTK Kari Tanácsa is tartott egy ülést, illetve a TTK HÖK Választmánya is hozott döntéseket, valamint vendégül látta ülésén az EHÖK elnökjelöltet, illetve a tervezett kabinetet, hogy meghallgassa programjukat, illetve feltegye a kérdéseit ezzel kapcsolatban.

Nagyon fontos esemény az ELTE HÖK életében, hogy az EHÖK kabinet megújul, gyakorlatilag teljesen új vezetés veszi át a stafétát októbertől. A tisztújító Küldöttgyűlési ülésen részt vettem (ugyan nem szavazati joggal).

4) Rutinfeladatok, delegáltságok

A fogadóóráimat rendre megtartottam, illetve a tisztséggel járó rutinfeladatokat (levelezés, tájékoztatás, kapcsolattartás) igyekeztem minél jobban és gyorsabban elvégezni. Delegáltságaimnak (Kari Tanács, Intézeti Tanács, Választmány, Küldöttgyűlés) kivétel nélkül eleget tettem az érintett időszakban.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben valamilyen kérdésed, észrevételed adódott kérlek keress az alábbi elérhetőségeimen! ☺

2013. szeptember 19., Budapest,

Kuti Péter

E-mail: matekszk@ttkhok.elte.hu

Telefon: 30/561-7708